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خ اردوگاه سر

 اولتیماتوم به سروش و میلاد
تمرینات پرسپولیس در شرایطی آغاز شد که 4 
بازیکن این تیم در تمرین روز نخست حضور 
نداشتند و این خبر ابهاماتی را درباره شرایط 

این نفرات به وجود آورد.
سروش رفیعی، میلاد محمدی، محمدحسین 
صادقی و یعقوب براجعه چهار بازیکنی هستند 
که در تمرینات غایب بودند. در مورد سروش 
رفیعی که همه خبر داشتند او از کانادا برنگشته 
و سپس گفته شد براجعه هم مصدوم بوده 
اما علت غیبت دو نفر دیگر مشخص نشد. 
دیروز شنیده شد از قرار معلوم میلاد محمدی 
و سروش رفیعی در خارج از کشور به سر 
می‌برند و باید خود را تا عصر دوشنبه )امروز(
به کادر فنی معرفی کنند در غیر این صورت 
در اختیار باشگاه برای جریمه سنگین قرار 

خواهند گرفت.
درباره دلیل غیبت محمدحسین صادقی وینگر 
جوان و تکنیکی سرخ‌ها در تمرینات خبری 

منتشر نشده است.

تمجید خلیلی از محمودی
ه  شگا با زشی  ور ن  معاو خلیلی  محسن 
پرسپولیس که ظاهراً بعد از تعلیق افشین 
پیروانی جای او را به صورت موقت گرفته تا امور 
تیم را نیز رتق و فتق کند، در ابتدای تمرین روز 
شنبه برای دقایقی با بازیکنان تیم پرسپولیس 

صحبت کرد.
خلیلی در این صحبت‌های خود از حضور 
بازیکنان در تمرین نخست قدردانی کرد و گفت 
که اگرچه شرایط خوبی در این مدت حکمفرما 
نبوده اما باشگاه پرسپولیس تصمیم گرفته برای 
ادامه رقابت‌های لیگ برتر اعام آمادگی کند 
چرا که این موضوع را رسالت خود می‌داند و 
از بازیکنان هم ممنون است که در این شرایط 

خود را به اولین تمرین تیم رساندند.
امیرحسین  ز  ا همچنین  خلیلی  ادامه  در 
محمودی، بازیکن جوان پرسپولیس که با 
درخشش در چند مسابقه به اردوی تیم ملی 
دعوت شد و اولین بازی ملی خود را انجام داد 
هم تعریف و تمجید کرد و گفت امیدوار است 
پرسپولیس بیشترین تعداد بازیکن ملی‌پوش 

را در جام جهانی داشته باشد.
 

 پورعلی‌گنجی: خط قرمز ما  
تمامیت ارضی ایران

مرتضی پورعلی‌گنجی در روزهایی که فضای 
منطقه تحت تأثیر تنش‌ها و تحولات اخیر قرار 
گرفته، با انتشار یک استوری در صفحه شخصی 

به اظهار نظر پرداخت.
 مدافع باتجربه پرسپولیس که سابقه حضور 
در تیم ملی ایران را نیز در کارنامه دارد، در این 
استوری با ادبیاتی احساسی و ملی‌گرایانه، بر 
اهمیت حفظ تمامیت ارضی و سربلندی نام 
ایران تأکید کرده و نوشت: »برای میهَنمان، 
برای مردمان و فرزندان این سرزمین، همه چیز 
در سایه یک حقیقت معنا پیدا می‌کند؛ حفظ 
تمامیت ارضی و سربلندی نام ایران؛ که بی‌شک 

از هر چیز دیگری اولی‌تر و واجب‌تر است.
 این خاک با تاریخ بلند و تجربه‌های سخت، 
روایتگر داستان همت نسل‌هایی‌ست که 
در لحظه‌های دشوار کنار هم ایستاده‌اند و 
با امید زندگی کرده‌اند. نام ایران در حافظه 
سرزمین‌های این گیتی با عزت و ایستادگی 
شناخته می‌شود و بی‌اغراق دست هر بیگانه‌ای 
از آن کوتاه است. زنده باد ایران، زنده باد وطن، 

زنده باد مردم.«

دومین تمرین با همان نفرات
تمرین دیروز پرسپولیس در ساعتی متفاوت با 

همان نفرات تمرین روز شنبه برگزار شد.
در ابتدای این تمرین تشکری‌نیا، مربی بدنساز 
تیم، بازیکنان را در اختیار گرفت و کارهای بدنی 

را با آنها انجام داد. 
بیشتر تمرین نیز مربوط به فعالیت جسمانی 
بود و فعلاً سر و شکل کار به صورت جدی پیش 
نرفته است. با این حال کریم باقری در ادامه 
بازی درون تیمی و فوتبال هدفمند را در دستور 

کار خود قرار داد.
دیروز برخلاف روز شنبه تمرین زودتر به پایان 
رسید و بازیکنان ساعت 15 مجموعه ورزشی آزادی 
را ترک کردند. با این حال هیچ مصدوم جدیدی 

از تمرین قرمزها گزارش نشده است.
پیام نیازمند، حسین کنعانی، حسین ابرقویی، 
مرتضی پورعلی‌گنجی، میلاد سرلک، رضا شکاری، 
امید عالیشاه، محمد عمری، محمد خدابنده‌لو، 
علی علیپور و محمدامین کاظمیان بازیکنان 

بزرگسال حال حاضر پرسپولیس هستند.
 ، رفیعی میر  ا  ، یی صحرا سهیل  همچنین   
محمودی،  امیرحسین  همایی‌فرد،  علیرضا 
فرزین معامله‌گری و سهیل صحرایی به همراه 
چند بازیکن جوان دیگر رده سنی تیم اصلی 
پرسپولیس را تشکیل می‌دهند. دیروز برخی 
منابع خبر دادند محمدحسین صادقی به 
تمرینات اضافه شده اما این خبر تأیید نشد و 

تصویری از او در تمرینات نبود.
ی  گیر زسر ا صورت  ر  د لیس  پرسپو باشگاه 
رقابت‌های لیگ برتر و اعلام برنامه رسمی، قصد 
دارد یک یا دو بازی دوستانه را در روزهای آینده 
با تیم‌هایی که تمرینات خود را در تهران آغاز 

کرده‌اند، برگزار کند.
 

موضع پرسپولیس بعد از جلسه 4 ساعته هم تغییری نکرد

معرفی نمایندگان آسیا بعد از لیگ 30 هفته‌ای

 باشگاه پرسپولیس یکی از معدود 
باشگاه‌هایی بود که اصرار به 
پیگیری مسابقات لیگ برتر حتی 
به صورت متمرکز داشت و سفت و 
سخت پایش ایستاد. طی دو هفته 
گذشته این باشگاه و مدیرانش 
روی موضع خود پافشاری کردند و 
امیدوار بودند تا باقیمانده مسابقات 
برگزار شده و قهرمان و سهمیه‌های 
آسیایی در فضایی عادلانه و برابر 

انتخاب شوند.
با این وجود همه چیز به جلسه 
دیروز موکول شد و قبل از جلسه 
اینطور به نظر می‌رسید که فضای 
غالب علیه موضع پرسپولیس است 
باشگاه‌ها نمی‌خواهند  بیشتر  و 
لیگ برگزار شود. اتفاقاً قبل از 
شروع جلسه وقتی خبرنگاران از 
پیمان حدادی مدیرعامل باشگاه 
پرسپولیس پرسیدند انگار قرار 
است مسابقات در همین نقطه 
متوقف شود و استقلال را به عنوان 
قهرمان معرفی کنند، گفت: مگر 
تیم‌ها می‌توانند قهرمان معرفی 
کنند؟ مگر رأی‌گیری است؟ قرار به 
رأی‌گیری باشد باید جامعه هواداری 

هر تیم را در نظر بگیرند.
عامل  ن  یرا مد وز  یر د جلسه 
باشگاه‌های لیگ برتری با مدیران 
سازمان لیگ و فدراسیون فوتبال 
چهار ساعت طول کشید اما باز 
هم نتیجه مشخصی نداشت جز 
اینکه یا 10 خرداد نمایندگان آسیایی 
فوتبال ایران به‌ای اف سی معرفی 
می‌شوند و مسابقات لیگ بعد از 
جام جهانی پیگیری خواهد شد یا 
اینکه خبری از برگزاری مسابقات 

نخواهد بود و نمایندگان آسیایی 
با اعلام فدراسیون فوتبال معرفی 
خواهند شد. همچنین گفته شد 
شاید فرمول برگزاری مسابقات بعد 
از جام جهانی به صورت تورنمنت 
شش جانبه بین شش تیم بالای 
جدول و به صورت فشرده باشد. از 
طرفی باز هم چالش‌های برگزاری 
مسابقات به صورت متمرکز در 
روزهای پیش رو مورد بررسی قرار 
گرفت اما هیچ کدام نهایی نشد 
و قرار شد تا یکی دو روز بعد با 
نهادهای  و  وزیر ورزش  تصمیم 
امنیتی موضع رسمی سازمان لیگ 

مشخص شود.
اما نکته جالب اینجاست که موضع 
باشگاه پرسپولیس حتی بعد از این 
جلسه چهارساعته هم تغییری نکرد 
و این باشگاه همچنان خواهان 
این است که مسابقات هر طور 
شده به پایان برسد و انتخاب و 
معرفی نمایندگان فوتبال ایران 
در رقابت‌های آسیایی را با مدل 
و فرمول دیگر نخواهد پذیرفت. 
پیمان حدادی بعد از جلسه دیروز 
و در جمع خبرنگاران ضمن تأکید 
بر اینکه نباید مصاحبه کند بعد 
از گفتن اینکه هیچ کس درباره 
قهرمان اعام کردن استقلال 
چیزی به او نگفته تنها به گفتن 
این جمله بسنده کرد: »موضع ما 
این است که بازی‌ها باید به صورت 
کامل برگزار شود. چه قهرمان چه 
نایب قهرمان و چه سهمیه‌های 
آسیایی باید بر اساس جدول 30 
هفته‌ای مشخص شود نه جدول 

» . فعلی
با این موضع‌گیری، پرسپولیس 
همچنان دنبال این است که 
مسابقات به صورت کامل برگزار 
شود و به چیزی غیر از این راضی 

ایده برگزاری ادامه رقابت‌های لیگ برتر به صورت جدی 
در جلسه دیروز مدیران باشگاه‌ها، فدراسیون و سازمان 
لیگ مطرح شده و ظاهراً بیشتر باشگاه‌ها روی این موضوع 
اجماع دارند. البته این ایده با چالش‌ها و مشکلات 
متعددی از جمله تقارن با زمان نقل و انتقالات، شروع 
فصل تازه و... مواجه است که در همین خصوص اخبار 
و شایعاتی درباره برگزاری تورنمنت هشت جانبه یا شش 

جانبه مطرح شده که هیچ کدام تأیید نمی‌شود.
با این حال چنانچه تصور کنیم این ایده به تصویب برسد و 
قرار باشد مسابقات بعد از جام جهانی برگزار شود تمرینات 
تیم‌های لیگ برتری از جمله پرسپولیس در حال حاضر 
معنا و مفهومی ندارد چرا که از الان نمی‌توان تیم‌ها را 
برای بعد از جام جهانی آماده نگه داشت. واقعیت اینکه 
سومین مسابقه تیم ملی در جام جهانی در مرحله گروهی 
روز ششم تیرماه برگزار خواهد شد و اگر تیم ایران موفق 
به صعود از گروه خود شود دوران حضور ملی‌پوشان در 
جام جهانی طولانی‌تر خواهد شد. در عین حال با توجه 
به بحث ریکاوری ملی‌پوشان چنانچه تیم ملی از گروه 
مقدماتی خود صعود نکند بازیکنان حداقل یک هفته 
بعد یعنی در میانه تیرماه در اختیار باشگاه‌های خود قرار 
خواهند گرفت و در بهترین حالت مسابقات می‌تواند از 20 
تیرماه شروع شود. این یعنی که باقیمانده مسابقات سه 
ماه دیگر آغاز خواهد شد و سؤال اینجاست که ایا تیم‌های 

لیگ برتری می‌توانند سه ماه تمرین کنند؟
نکته مهم اما اینجاست که پرسپولیس بیشترین تعداد 
ملی‌پوش را در بین تیم‌های لیگ برتری دارد و چنانچه 
این نفرات به جام جهانی بروند ریکاوری و آماده کردن 
آنها بعد از آن تورنمنت برای هشت بازی باقیمانده لیگ 

بسیار دشوار خواهد بود.
از طرفی مسئولان و مدیران باشگاه پرسپولیس معتقدند 
برگزاری فشرده مسابقات لیگ برتر در روزهای پیش رو 
می‌تواند به ملی‌پوشان متعدد پرسپولیس کمک کند. در 
واقع همان قدر که ازبک‌ها نگران ملی‌پوشان دور از فوتبال 
خود شاغل در لیگ برتر ایران هستند تیم ملی خودمان هم 
باید نگران ملی‌پوشانی باشد که در هیچ مسابقه رسمی 
باشگاهی حاضر نشده‌اند و باید بدون حضور در بازی‌های 
رسمی وارد تورنمنتی عظیم و مهم مثل جام جهانی شوند. 
این موضوع وقتی نگران‌کننده‌تر می‌شود که بدانیم تیم 
ملی در بهترین حالت شاید یک بازی تدارکاتی دیگر قبل 
از جام جهانی برگزار کند و این یعنی که ملی‌پوشان بدون 

اینکه در شرایط مسابقه باشند وارد تورنمنت می‌شوند.
پرسپولیس یک مشکل دیگر هم دارد و آن اینکه باید 
تمرینات خود را بدون حضور ملی‌پوشان پیگیری کند که 

این هم چالش‌های دیگری به وجود می‌آورد.

 اینطور که مشخص است مصدومیت یعقوب براجعه هر 
طور که حادث شده باشد این بازیکن مدت زیادی دور از 

میدان خواهد بود و شرایط تمرین را ندارد.
البته با توجه به شرایطی که درباره مصدومیتش گفته 
شد شاید اگر باقیمانده رقابت‌های لیگ بعد از جام 
جهانی برگزار شود این بازیکن تا آن زمان شرایط بازی 
را پیدا کند اما در مجموع به نظر می‌رسد نباید چندان 
روی او حساب کرد. در عین حال اگر بدترین حالت 
را در نظر بگیریم و تصور کنیم دنیل گرا مدافع راست 
مجارستانی سرخ‌ها دیگر به ایران باز نخواهد گشت، 
تیم پرسپولیس باید بدون مدافع راست وارد مسابقات 

. د شو
در چنین شرایطی سرخ‌ها یا باید از سهیل صحرایی که 
ذاتاً یک مدافع میانی با قابلیت بازی در پست هافبک 
دفاعی است در این منطقه استفاده کنند یا اینکه از 

میاد محمدی در پست غیرتخصصی بازی بگیرند.
 هر دو بازیکن در فصل گذشته و این فصل چند بازی در 

پست مدافع راست به میدان رفته بودند.
 صحرایی فصل قبل در دوره سرمربیگری گاریدو دو سه 
بار در پست دفاع راست به میدان رفت و میلاد محمدی 

نیز یکی دو بار بازی در جناح مخالف را امتحان کرد.

کریم باقری تنها مربی ایرانی باقیمانده کادر فنی 
پرسپولیس در کشور است. در شرایطی که هفت مربی 
خارجی پرسپولیس در روز نخست جنگ از ایران خارج 
شدند مدیران باشگاه پرسپولیس خوش‌شانس بودند 
که حداقل یک مربی ایرانی را در کادر فنی خود حفظ 
کرده بودند وگرنه مشخص نبود قرار است تمرینات زیر 

نظر چه شخصی آغاز شود.
کریم باقری که البته همچنان این نقد به او وارد است که 
چرا دوست ندارد سرمربی شود و چطور تمایلی به ارتقای 
شغلی و حرفه‌ای خود پیدا نمی‌کند تنها مربی ایرانی 
باقیمانده کادر فنی سرخ‌هاست و به تنهایی تمرینات را 

آغاز کرد تا حداقل کار استارت خورده باشد.
باقری تنها مربی کادر فنی سرخ‌هاست که از جنس و 
بدنه باشگاه بوده و دلسوزانه پای کار است. او می‌داند 
که در چنین موقعیت‌هایی باید به کمک تیم و باشگاه 
خودش بیاید کما اینکه احتمالاً هر کدام از پیشکسوتان 
پرسپولیس در چنین موقعیتی قرار می‌گرفتند پای کار 

می‌ایستادند و تیم خودشان را به دوش می‌کشیدند.
آقا کریم که همواره از حواشی و صحبت‌های اضافی دوری 
کرده این بار و بعد از شش هفته تعطیلی و بلاتکلیفی 
بموقع در میدان حاضر بود و تمرینات با حضور او شروع 
شد. تصاویر مربوط به تمرین اول نشان می‌داد او در 
موقعیت فعلی و در شرایطی که دست تنهاست کارش را 
جدی گرفته وظایفش را تمام و کمال انجام می‌دهد تا 
تیمی که امیدوار به شروع و پیگیری رقابت‌های لیگ، 
تمریناتش را آغاز کرده حداقل طی یک بازه زمانی کوتاه 

به آمادگی نسبی دست یابد.
 باقری در هماهنگی کامل با اوسمار برنامه تمرینات 

را پیش می‌برد اما آنچه مهم است اینکه وجاهت و 
سنگینی کاراکتر او باعث شده تا تمرینات پرسپولیس 
در این موقعیت ویژه و دشوار شکل بگیرد. در واقع 
اتوریته و احترامی که بازیکنان و همه اعضای تیم به 
باقری می‌گذارند باعث شده تا او حتی در تنهاترین 
موقعیت ممکن و عجیب‌ترین شرایط برای ادامه یک 
فعالیت ورزشی مشکلی برای شکل دادن به تمرینات 

نداشته باشد.
این لطفی است که حضور یک چهره شناخته شده 
و مقبول در کادر فنی شامل حال مدیران باشگاه 
پرسپولیس شده و ایشان باید خوشحال باشند که آقا 
کریمی وجود دارد تا در این موقعیت به او تکیه کنند و 
تیم را به او بسپارند. در سوی مقابل کریم باقری هم 
ثابت کرده مرد میدان پرسپولیس است و عرصه را خالی 
نگذاشته و با دلسوزی برای تیم و باشگاهش پای کار آمده 
تا به قراردادش متعهد باشد و حرکتی در تیم ایجاد کند.

 

 در شرایطی که دنیل‌ گرا مدافع مجارستانی پرسپولیس در 
همان روزهای نخست جنگ، خاک کشورمان را ترک کرده 
یعقوب براجعه دیگر مدافع راست سرخ‌ها هم به شکل 
عجیبی مصدوم شده تا در صورت برگزاری ادامه مسابقات لیگ 
این تیم در پست مورد اشاره خالی از بازیکن تخصصی باشد.
از قرار معلوم براجعه در طول تعطیلات به کاشان و کرمان 
سفر کرده است و در چند بازی آماتور و محلی شرکت 
داشته است که در جریان این بازی‌ها دچار آسیب جدی 
از ناحیه پا شده تا حضورش حداقل تا یک ماه دیگر برای 

تمرین گروهی در هاله‌ای از ابهام قرار بگیرد.
براجعه با وجود توصیه کادر فنی مبنی بر مراقبت از خود و 
عدم شرکت در بازی‌های سطح محلات به فوتبال پرداخته 
است که چنین مصدومیتی گریبان او را گرفته است. قرار 
است این بازیکن بزودی دوره درمان خود را زیر نظر کادر 
پزشکی پرسپولیس آغاز کند تا شاید بتواند به این تیم 

برای فصل آینده کمک کند.
نکته عجیب اینکه شنبه شب گفته شد این بازیکن به 
خاطر افتادن وزنه روی ساق پایش مصدوم شده و در 
این مورد هم ابهاماتی وجود دارد اما به هر حال مهم 
اینجاست که پرسپولیس بدون مدافع راست تمریناتش 

را آغاز کرده است.

 اگر قرار به 
ادامه رقابت‌ها 

بعد از جام 
جهانی باشد 
و فدراسیون 
قصد داشته 

باشد تا بر 
اساس جدول 

فعلی لیگ 
نمایندگان 

آسیایی را به 
کنفدراسیون 

فوتبال آسیا 
اعلام کند 

این باشگاه به 
احتمال زیاد 

واکنش نشان 
خواهد داد

نخواهد شد. با وجود این اگر 
قرار به ادامه رقابت‌ها بعد از جام 
جهانی باشد و فدراسیون قصد 
داشته باشد تا بر اساس جدول 
فعلی لیگ نمایندگان آسیایی را به 
کنفدراسیون فوتبال آسیا اعلام کند 
این باشگاه به احتمال زیاد واکنش 

نشان خواهد داد.

نکته جالب اینجاست که هم مدل 
برگزاری مسابقات به صورت متمرکز 
در تهران و هم برگزاری تورنمنت 
شش‌جانبه بین شش تیم بالای 
جدول را پرسپولیس ارائه کرده بود 
که هر کدام چالش‌های خاص 
خود را داشت و البته مخالفان کمی 
هم نداشت. دیروز همچنین گفته 

شد باشگاه پرسپولیس حتی طرح 
برگزاری تورنمنت چهارجانبه با 
حضور استقلال، تراکتور و سپاهان 
را منتشر کرده که بعید است چنین 
طرحی حتی جدی شود چرا که 
تیم‌هایی مثل چادرملو و گل‌گهر هم 
مثل پرسپولیس شانس دارند و حتماً 
با این ایده مخالفت خواهند کرد.

به هر حال باید منتظر ماند و دید 
تکلیف نهایی مسابقات لیگ چه 
خواهد شد و آیا سرانجام مسئولان 
فدراسیون و سازمان لیگ فرمولی 
برای برگزاری ادامه بازی‌ها پیدا 
و  پرسپولیس  که  کرد  خواهند 
هوادارانش هم راضی باشند یا 

اتفاقات دیگری در راه است.

خوب شد آقا کریم هست

مرد میدان پرسپولیس

مصدومیت عجیب براجعه

پرسپولیس بدون مدافع راست شد

نگرانی بزرگ پرسپولیس درباره برگزاری لیگ بعد از جام جهانی

با بیشترین ملی‌پوش، سه ماه تمرین بدون مسابقه

معضل جدی پرسپولیس در یک پست

صحرایی تنها گزینه دفاع راست

گزارش یک

سکوت پرسپولیس تا تصمیم نهایی سازمان لیگ
باشگاه پرسپولیس طی روزهای گذشته بر مواضع خود درباره ادامه 
مسابقات لیگ برتر تاکید داشته است اما بعد از جلسه دیروز سازمان 
لیگ خبری از بیانیه و مصاحبه نشد.مدیران باشگاه پرسپولیس دیروز 
کاماً سکوت کرده بودند و به نظر می‌رسد این سکوت  فعاً ادامه 

داشته باشد. پیش‌بینی می‌شود تا زمانی که سازمان لیگ نظر نهایی 
و قطعی خود درباره ادامه مسابقات لیگ برتر و تعیین سهمیه‌های 
آسیایی را اعام نکند خبری از مصاحبه یا بیانیه از سوی این باشگاه و 

عواملش نخواهد شد.


